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Nezaposleni koji osnuju svoju firmu šest meseci neće *~£mmorati da plaćaju porez i doprinose na zarade, a godinu OrSF
dana će plaćati niži porez na dobit i manje takse i naknade * ,

v
SLAVICATOMČIĆ

Nezaposleni koji zapocnu sop-
stveni biznisosnivanjem predu-
zetničke radnje od sledeće godi-
ne biće šest meseci oslobođeni
plaćanja poreza i doprinosa na
zarade, a godinu dana će plaća-
ti i niži porez na dobit i niže ne-
poreske namete.

Ove povlastice za početnike u
biznisu predviđene su nacio-
nalnim programom za suzbija-
nje sive ekonomije i akcionim
planom koji je usvojila Vlada

Srbije, a za čiju je primenu po-
trebna izmena nekoliko zako-
na, na čemu će raditi Minista-
rstvo finansija.

Zdravstveno osiguranje
- Jedna od mera je da se šest
meseci ukinu porezi i dopri-
nosi na zarade novoosnovanim
preduzetničkim radnjama koje
pokrenu nezaposlena lica s bi-
roa. Predviđeno je i da u prvoj
godini poslovanja plaćaju niže
poreze na dobit i niže admini-
strativne takse i naknade. Mi-
nistarstvo nnansija osmisliće
način na koji će to biti prime-

njeno. Jedno od mogućih re-
šenja je da početnicima u po-
slu država pokriva zdravstveno
osiguranje i da ih oslobodi pla-
ćanja poreza na zarade, dok do-
prinose za PIO ne bi morali da
plaćaju šest meseci ako ne žele,
ali im u tom slučaju ne bi išao
radni staž - objašnjava Ivan Ra-
dak, savetniku Nacionalnoj ali-
jansi za lokalni ekonomski ra-
zvoj (NALED).

Čeka se ministarstvo
On dodaje da na taj način drža-
va početnicima u biznisu ola-
kšava da stanu na noge, a ne
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LAKŠICE ZA NOVE PREDUZETNIKE
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DANA
da beže u sivu zonu kad

shvate da nemaju dovoljno
prihoda da plate sve namete.
- To neće biti nikakav izdatak
za državu jer im ona već plaća
zdravstveno osiguranje pre-
ko biroa. NALED je predložio
da se svi rokovi za povlastice
produže na godinu dana dok se
početnici ne snađu na tržištu i
počnu pozitivno da posluju i
uplaćuju porez na dobit i do-
prinose ubudžet - ističe Radak.
Iz Ministarstva nnansija nismo

dobili odgovore kad bi povla-
stice za početnike u biznisu
mogle da stupe na snagu.

Dragovan Milićević
POVLASTICE DATI NA DUŽI ROK
.: Finansijski analitičar Dragovan Milićević kaže da ne postoje
ograničenja zbog kojih se te mere ne bi primenile brzo, ali sma-
tra da bi rokovi za povlastice početnicima mogli biti duži.
- Mislim da je to nedovoljno i da bi taj roktrebalo da bude du-
ži, godinu dana da ne plaćaju porez i doprinose na
zarade, a dve godine da budu oslobođeni pla-
ćanja poreza na dobit. Država bi od toga imala
dvostruku korist, prvo jer skida te Ijude s biroa i
podstiče privatnu inicijativu i, drugo, ta predu-
zeća će kasnije plaćanjem poreza i do-
prinosa podizati kapacitet budžeta -
ukazuje Milićević.
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